



丽星邮轮連續四年获选为 「亚洲领导船队」

名扬业界权威之「世界旅游大奖」

香港 - 2015 年 10 月 30 日 - 亚太区领导船队——丽星邮轮再度获「世界旅游大奖」评选为 2015 年「亚洲领导船队」。亚洲及澳纽地区的颁奖典礼于 2015 年 10 月 29 日在香港举行。「世界旅游大奖」被誉为「旅游界奥斯卡颁奖典礼」，是由全球旅游业界的专家评审甄选。今年是丽星邮轮自 2012 年以来，连续第四年获颁此项殊荣。

云顶香港销售、市场推广及酒店营运行政副总裁洪茂林先生表示：「丽星邮轮非常荣幸今年再创佳绩，再次获『世界旅游大奖』评选为『亚洲领导船队』。连续第四年夺得这项极具权威性的荣誉，足以证明丽星邮轮一直致力为旅客提供高质量服务及产品，获得了业界肯定。作为亚洲领导船队，以亚洲为根基，为亚洲人服务，并为亚洲人度身订造邮轮产品，我们引此为傲。在此，衷心感谢我们的业界伙伴对丽星邮轮的长期支持；我亦藉此感谢全体员工的付出和努力，让丽星邮轮继续引领亚太区邮轮旅游业。」

作为亚洲邮轮业的领导企业，丽星邮轮了解亚洲旅客对旅游产品的需求，致力于为旅客度身订造多元化及创新的航线。从 2015 年 11 月 4 日开始，「天秤星号」进驻中国海南省海口市展开全新的母港航次，每周提供四天三晚越南岷港 / 顺化之旅以及三天两晚下龙湾之旅。越南拥有得天独厚的自然美景，多个景观均被列为联合国教科文组织的世界遗产，一直深受亚洲旅客欢迎。



今年年底，麗星郵輪將亦再創盛舉，展開全新的「處女星號」46晚探索南半球航程。在2015年11月15日至12月31日期間，「處女星號」將帶領旅客走訪21個熱門的景點如峇厘島、曼谷、喀拉喀托、胡志明市、西哈努克城、墨爾本及悉尼等地，體驗及游歷亞洲和澳洲各地風光和文化。

此外，以台灣基隆為母港的「寶瓶星號」將繼續為北亞市場的旅客服務，提供日本沖繩航線，包括石垣島、那霸及與那國島航次。「雙魚星號」亦將繼續在香港為來自不同地區的旅客提供短線的公海之旅。在東南亞地區，現正以新加坡為母港的「雙子星號」廣受旅客歡迎，也是海外遊客「飛機加郵輪」度假模式的最佳選擇。

如欲索取更多關於麗星郵輪的數據，可瀏覽網頁 www.starcruiises.com

麗星郵輪，完美邂逅，由心領航！

— 完 —



云顶香港销售、市场推广及酒店营运行政副总裁洪茂林先生于 2015 年 10 月 29 日在香港举行的「2015 世界旅游大奖」亚洲及澳纽地区的颁奖典礼代表丽星邮轮接受「亚洲领导船队」奖座。



关于云顶香港有限公司（“云顶香港”）

云顶香港有限公司是休闲、娱乐和旅游及酒店服务业的领导企业，主要营运邮轮及其他旅游业务。

丽星邮轮以发展亚太区成为国际邮轮目的地为理念，带领世界各地旅客畅游区内精彩景点同时提供赢尽口碑的亚洲式贴心服务。云顶香港最新收购的水晶邮轮是世界豪华邮轮的领导品牌，成立至今获颁的「全球最佳」奖项超越任何一间邮轮公司、酒店或度假村。

云顶香港首个进军陆上项目为 2009 年 8 月开幕的马尼拉云顶世界。马尼拉云顶世界是云顶集团旗下优质休闲品牌“云顶世界”成员之一，亦是菲律宾境内首个荟萃世界级休闲及娱乐活动的一站式全天候度假胜地，汇集世界顶级娱乐及休闲设施，包括全豪华套房的美星酒店在内的三间酒店、高级购物中心、四间高端电影院及一个多功能歌剧院。

如欲索取更多关于云顶香港的数据，可浏览网页 <http://www.gentinghk.com>

传媒垂询：

<p>李凤霞 企业传讯部 电话：+852 2378 2960 / 6388 9312 电邮：christine.li@gentinghk.com</p>	<p>洪嘉玲 企业传讯部 电话：+604 2698 210 电邮：chialing.ang@gentinghk.com</p>
--	---

